



## **Итоги очного заседания Комитета по выездке ФКСР от 30.03.2022**

30 марта 2022 года на очном заседании Комитета по выездке ФКСР (в формате Zoom) обсуждались следующие вопросы:

1. Возможность переноса Первенства России 2022 по выездке на другие даты;
2. Определение дат основных турниров по выездке (Кубок России, Личный Чемпионат России, Командный Чемпионат России, Первенство России среди всадников на пони, Первенство России (дети, юноши, юниоры, U25) в 2023 году;
3. Разделение Первенства России на Личное Первенство и Командное.

Комитет по выездке, совместно с тренерами, спортсменами, принимающими участие в соревнованиях, проявляет обеспокоенность судьбой и сроками проведения главного молодежного турнира сезона, Лично-Командного Первенства России в 2022 г., в новых реалиях, провел оперативное совещание. К нему присоединился главный тренер по конному спорту В.Ю.Белецкий.

В Первенстве России принимают участие порядка 16 регионов. Письменное обращение поступило от трех регионов (Санкт-Петербург, Московская обл., Ленинградская обл.) и КСК "Максима Стейблс" с предложением о переносе сроков Первенства России 2022 года, которое должно проходить с 10-16 мая в КСК "Конаковские конюшни", на более поздние даты.

Каждый из нас прекрасно осознает, какие титанические усилия и огромные затраты возлагаются на организатора любого мероприятия – подготовка полей, сооружений, оплата гостиницы. Подготовка по организации таких крупных соревнований начинается не за несколько недель до их начала, а за несколько месяцев. Кроме того, до начала турнира осталось менее 6 недель, соответственно регионы и региональные команды уже получили финансирование данной поездки и ведут активную работу по подготовке спортсменов к Первенству (турниру).

Разделение Лично-Командного Первенства России также является проблематичным в 2022 году, так как каждый выезд регионов и их сборных команд на Первенство России – это дополнительные затраты. А второй выезд на турнир, в случае разделения Первенства на Личное и Командное, не внесен в региональные бюджеты на текущий год. Возможность финансирования регионов Минспортом не была подкреплена официальными документами.

Комитет по выездке ФКСР, и я лично считаем, что разделение Первенства России на Личное и Командное в 2023 году выглядит разумным и интересным предложением, но для этого необходимо понимать, готовы ли региональные Министерства спорта финансировать свои команды на два турнира, так как любое разделение – это две командировки и двойное финансирование.

Важно отметить, что командный зачет Первенства России в каждой из возрастных категорий проходит лишь по одной программе – Командный приз (дети, юноши, юниоры). Соответственно появляется необходимость о совмещении Командного Первенства России с другим турниром, чтобы спортсмены могли выступить в нескольких программах.

После Комитета, прошедшего 30.03.2022 состоялось совещание с ведущими специалистами по выездке. Собравшимися было рекомендовано провести Форум по выездке во время Командного Чемпионата России в Нижнем Новгороде в июне этого года. На Форуме будут присутствовать спортсмены и представители регионов. Они получат возможность обсудить в том числе и вопрос проведения Первенства России 2023.

Хочется надеяться, что после проведения Форума окончательное решение по вопросу Первенства России (сроки и разделение) Комитет по выездке сможет принять в августе-сентябре этого года.

ВРИО Генерального секретаря,  
Генеральный менеджер  
и член комитета по выездке  
Е.М. Терехова